

平安集束

平安点滴

“派出所里绘‘枫景’”系列网络直播活动第四站 来看千年古镇“景秀民安图”

本报首席记者 陈佳妮

本报讯 青砖路、长板凳、八仙桌……江南“古镇圈”中,有一座偏安于兰溪的千年古镇——游埠古镇。如今,古镇老街说事堂中,多了一抹“警察蓝”。他们如何让极具“人间烟火味”的街巷散发出幸福感、安全感和满意度?如何让反诈宣传有新“味道”?由浙江浙法传媒集团主办的“派出所里绘‘枫景’”系列网络直播活动,将走进第四站——兰溪游埠派出所,来看千年古镇的“景秀民安图”。

兰溪市公安局游埠派出所成立于1953年,现有民警20名、辅警16名。近年来,游埠派出所因地制宜,将八大“枫桥指数”与古镇文化相融合,打造出了以“汗水警务、智

慧警务、网红警务”为一体的古镇警务新模式,时刻守护着素有“钱塘江上游第一埠”美誉的游埠镇。自2001年以来,游埠派出所已连续21年无违法违纪、无有责投诉、无责任事故。近5年,该所先后荣获国家级荣誉1次、省级荣誉4次、市级荣誉11次。

在这个全国重点镇、“浙江省四大千年古镇”之一,游埠派出所如何融合古镇文化与现代智慧警务、老街说事堂如何在江南“第一早茶街”成为“网红警务”矛盾调解新模式、平安志愿服务队如何携手民警用汗水浇灌平安……都将成为本次直播的“枫”景。

9月28日,敬请锁定浙江新闻客户端、浙视频、平安鼎视频号、金华公安视频号、浙江政法抖音号等平台,跟随记者走进游埠派出所。



辅警“逛”集市

9月26日上午,台州市公安局椒江区分局府前派出所辅警来到辖区界牌头村集市,开展巡逻和安全防范宣传,提醒赶集的群众保管好随身携带的手机、现金等财物,谨防扒手。

通讯员 何文斌 摄

街头“治”隐患

连日来,杭州富阳龙门镇相关职能部门围绕交通整治、反诈骗、民宿宾馆消防安全整治等主题,开展了平安巡防整治专项行动。图为交通整治现场。

通讯员 罗彬 摄

智慧护学岗启用 科技撑起平安伞

通讯员 杨继划

本报讯 近日,温州市龙湾区“智慧护学岗”启动仪式在龙湾区第二外国语小学启动,这也是全省首个“智慧护学岗”。

传统的护学岗模式存在护学警力不足、安防设施不齐全、家校警护学力量难以形成合力等诸多难点。为进一步强化“双减”课后服务时段的校园及校园周边安全,温州市公安局龙湾区分局主动对接区教育部门和辖区学校,率先开发运用“智慧护学岗”系统,通过科技手段搭建“力量防控、数据融合、圈层防护”平台,全力构建智能化校园安全管理体系。

据龙湾区公安分局相关负责人介绍,该平台设置角色申领、护学签到、隐患上报、值守配置等模块,可实现“防控力量一屏展示、实施成效一表统计、风险隐患一拍上传、联动机制一键触发”等功能。

龙湾区教育局保卫科负责人介绍,相较于传统纸质台账打卡,“智慧护学岗”护学人员通过在线签到,能让学校和教育、公安部门实时掌握护学力量的到岗情况和分布位置,一旦遇到突发警情,可一键联动、一键报警。



金融知识普及月 守护群众钱袋子

通讯员 朱碧怡

本报讯 为提升公众的金融防骗意识和自我保护能力,中国银行浙江省分行于9月组织开展了“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”宣教活动,充分发挥金融知识普及主力军作用,线上线下广泛开展金融知识宣传。

青田温溪支行协同镇派出所开展联合宣教,通过发放宣传资料、现场答疑等方式,向群众耐心讲解反洗钱、防范网络电信诈骗等知识。

金华市分行营业部举办“科技惠享老年人,反诈防骗我先行”主题宣传活动,诚邀部分老年大学客群,有针对性地讲解时下常见的骗术及日常防范要点,并安排了手口红活动,寓教于乐。

杭州城东支行利用区位优势,组织员工走进附近市场、商场等,宣传反假币、安全支付等金融知识,倡导商户理性理财,守护好自己的钱袋子。

台州三门支行走进企业,通过典型案例剖析各类金融犯罪常用伎俩,向企业职工倡导理性金融消费理念,同时普及个人征信相关知识,提醒大家保护好个人信息安全、维护良好的信用记录。

温州首个驻公安警务室“共享法庭”挂牌成立

见习记者 李琪桉 通讯员 张建芳

本报讯 9月26日下午,永嘉县法院驻永嘉公安警务室“共享法庭”——“楠溪云法庭”,在瓯北龙桥联勤警务站挂牌成立。这是温州首个驻公安警务室“共享法庭”,县域内当事人可就近选择警务室进行线上开庭、调解。

“共享法庭”集在线庭审、调解申请、裁判文书查阅、执行案件在线调解等功能为一体,是依托公安警务室参与社会治理、推进县域社会治理现代化建设的桥头堡。这批驻各辖区警务室“共享法庭”的设置以“不增编、不建房、快落实、广覆盖”为原则,以“一根网线、一块屏”为标准配置,集成浙江解纷码、移动微法院、庭审直播系统、裁判文书公开平台等软件模块。

为进一步实现资源合理有效配置,永嘉县法院充分利用警务室现有办公资源,打造“三个1+1”工作模式,即“1块牌子+1间办公室、1台电脑+1部智能手机、1名联系法官+1名庭务主任”,以最低成本、最快诉讼、最优服务实现法庭工作全域覆盖。

据了解,“共享法庭”的联系法官由辖区法官担任,主要负责指导调解、诉讼服务、法治宣传、协调联络等工作;庭务主任由警务室民警担任,负责“共享法庭”日常管理、维护和服务,引导当事人进行调解申请、在线庭审等事务。

通过“共享法庭”,被执行人也可与执行案件经办人在线沟通还款事项或和申请人达成和解;警务室民警可视情况在线邀请联系法官参与治安案件的调解。

浙江省浙商资产管理有限公司 浙江浙易资产管理有限公司 对金华市景泰能源有限公司等2户企业债权资产处置公告

浙江省浙商资产管理有限公司拟对从中国建设银行股份有限公司收购的金华市景泰能源有限公司单户债权;浙江浙易资产管理有限公司拟对从中信银行股份有限公司收购的兰溪今朝商贸有限公司单户债权,共计2户企业债权资产,委托浙江省浙商资产管理有限公司进行共同处置,拟以公开竞价,现予以公告。1、债权情况:单位:人民币万元

序号	债务企业名称	所在地	债权本金	利息	担保情况	资产状况	备注
1	金华市景泰能源有限公司	金华市	5495.84	4641.97	田秀珠、吕美巧、吕旭东、冯映	兰溪今朝商贸有限公司名下位于兰溪市云山街道劳动路74号的商业房产,建筑面积3580.87平米,土地面积887.00平米;衡阳市今朝百货有限公司名下位于湖南省衡阳市高新区解放大道丰粤大厦301室的商业房产,建筑面积3386.39平米,土地面积236.00平米	
2	兰溪今朝商贸有限公司	兰溪市	1500.00	1301.03	吕旭东、冯映	兰溪今朝商贸有限公司名下位于兰溪市劳动路74号10-14层的商业房产,建筑面积2663.75平米,土地面积659.8平米	
合计			6995.84	5943.00			

(以上债权本息均暂计算至2021年9月23日止,实际利息以裁判文书确认的方式计算为准)

2、交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员不得购买或变相购买该债权。

3、处置方式:债权转让/收益权转让/法律法规允许的其它处置方式。

4、公告有效期限:公告发布日期为2021年9月27日,有效期限自公告发布之日起5个工作日有效。本次公告的从中国建设银行股份有限公司收购的金华市景泰能源有限公司单户债权、从中信银行股份有限公司收购的兰溪今朝商贸有限公司单户债权已于2021年3月8日进行处置公告,本次公告为补登公告。

如需了解资产包内每户债权详细情况,请登陆浙江省浙商资产管理有限公司对外网站查询【网址www.zsancm.com】,或与公司业务联系人接洽。

5、特别提示及声明:以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准,我公司不对其承担任何法律责任,我公司有权根据有关规定和要求对资产包内的债权及其处置方式、处置方案进行调整。本公告不构成一项要约。

6、受理公示事项:

上述债权自本公告发布之日起5个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

联系人:刘经理 联系电话:0579-85509921

通讯地址:浙江省义乌市贝村路955号9楼 邮政编码:322000

举报电话:0571-89773928(公司纪检监察室) 联系人:狄先生

浙江省浙商资产管理有限公司

浙江浙易资产管理有限公司

2021年9月27日